Ciftlikteki
Matematik
Stnavt

(Matematik)

100 clicenin yasadig bir ¢iftligi ziyaret eden
Keloglan, clicelere N tane sorudan olusan
bir matematik sinavi yapiyor.

Clcelerin sinav kagitlarint kontrol eden
Keloglan, her bir ciicenin stnavdaki

N sorudan en fazla 10 tanesini dogru
¢0zemedigini goriyor.

Keloglan bu gozleme ek olarak N sorudan
hangi iki tanesi secilirse secilsin, bu iki
secilmis sorudan birini dogru ¢ézip
digerini dogru ¢6zemeyen en az bir ctiice
bulundugunu da fark ediyor.

Keloglan’in ¢iftlikte diizenledigi bu
matematik stnavinin sonucunda olusan bu
tuhaf durumu olanaklt kilan en biiyik N
dederini bulabilir misiniz?

Buldugunuz N dederi i¢in bir érnek
gOstermeniz ve N sayisinin neden daha
fazla olamayacagint da kanitlamaniz
gerekiyor.
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